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Tilastopäivät 2025 

Tilastopäivät järjestetään tänä vuonna 9.-10.6.2025 Tampereen yliopistolla. 
Tapahtumapaikka on Tampereen yliopiston Keskustakampuksen 
Virta-rakennus, Åkerlundinkatu 5.  

Ilmoittautuminen Tilastopäiville on avattu. Ilmoittautumislomakkeen sekä 
ohjelman löydät seuran verkkosivuilta (linkki). Huomioithan, että ohjelma on 
vielä alustava. Aikataulu voi muuttua ilman ennakkoilmoitusta. 

Varhainen ilmoittautuminen päättyy 30.4., jonka jälkeen osallistumismaksut 
ovat korkeammat. Normaali ilmoittautuminen on 1.5.-25.5. Kannattaa siis 
ilmoittautua ajoissa!  

Tilastopäivät ovat tänä vuonna kaksipäiväiset, joten majoitus kannattaa myös 
varata hyvissä ajoin. Mahdollisia yöpymispaikkoja ovat esimerkiksi: 

-​ Original Sokos Hotel Villa (linkki) 
-​ Hostel Dream (linkki) 
-​ Laplands Hotel Arena (linkki) 
-​ Scandic Tampere Koskipuisto (linkki) 

Tilastopäivien pääpuhuja on professori Jörn-Steffen Pischke (London School 
of Economics, UK). Hänen luentonsa otsikko on "The merits of pre-testing in 
difference-in-differences models".  

Pischke on erikoistunut kausaalipäättelyyn soveltavan ekonometrian alalla. 
Hän on tehnyt paljon yhteistyötä professori Joshua Angristin (Massachusetts 
Institute of Technology) kanssa, joka oli yksi Ruotsin keskuspankin Alfred 
Nobelin muistoksi myöntämän taloustieteen palkinnon ("taloustieteen Nobel") 
saajista vuonna 2021. He ovat mm. kirjoittaneet taloustieteen alalla suureen 
suosioon nousseen ekonometrian oppikirjan Mostly Harmless Econometrics: 
An Empiricist's Companion (linkki). 

Professori Juha Karvanen (Jyväskylän yliopisto) luennoi niin ikään 
kausaalisuudesta Tilastopäivillä. Hänen luentonsa otsikko on "Clustered 
variables in causal inference: Building on potential outcomes and graphical 
models". 

Edellisten lisäksi Tilastopäivillä on 10 muuta luentoa. Ohjelmaan voi tutustua 
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yllä olevasta linkistä. 

Tilastoseuran vuoden 2024 toiminnan kattava Vuosikirja on 
julkaistu 

Vuosikirja 2024 on julkaistu. Pääset lukemaan Vuosikirjaa Tilastoseuran 
verkkosivuilta (linkki).  

Vuosikirjassa on jälleen useita mielenkiintoisia artikkeleita, kuten esimerkiksi 
Kari Djerfin vertaisarvioitu artikkeli “Laatumenetelmien kehitys 
tilastojärjestelmässä”.  

Seura suosittelee lukemaan tuoreen Vuosikirjan! 

Kurssi- ja konferenssi-ilmoituksia 

Kurssit 

Causal Inference 

Aika ja paikka: 9.-13.6.2025, Tampereen yliopiston Keskustakampus, 
Linna-toimipiste, luentosali 4013, Kalevantie 5. 

Luennoitsija: Professori Juha Karvanen (Jyväskylän yliopisto) 

Lisätietoja: Kurssille ilmoittautuminen aukeaa 1.4.2025. Ilmoittautua voi 
Tampereen avoimen yliopiston sivuilta (linkki). Lisätietoja kurssista löytyy 
Tilastoseuran sivuilta (linkki) sekä Tampereen yliopiston sivuilta (linkki).​
​
Tämä kurssi on jatkoa vuonna 2024 Lammilla järjestetylle tilastotieteen 
valtakunnalliselle jatkokurssille Topics in Statistical Inference. Kurssi 
järjestetään Tilastopäivien yhteydessä.  

Kurssin järjestää Suomen Tilastoseura, Suomen Biostatistiikan Seura ja 
Tampereen yliopisto. Tarkoitus on jatkossa järjestää joka vuosi 
valtakunnallinen tilastotieteen jatkokoulutuskurssi. Kurssi käsittelee joka toinen 
vuosi tilastollista päättelyä ja joka toinen vuosi muuta tilastotieteellistä aihetta. 

Statistical Practice in Epidemiology 

Aika ja paikka: 2.-6.6.2025, Tartu, Viro (University of Tartu).  
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https://sisu.tuni.fi/student/courseunit/otm-c4ee5588-55ce-4ea1-ba31-cf542fb7acf7/open-university/otm-68bc8541-b8a3-4d22-9851-0de2ea40e27c
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Luennoitsija: Useita, ks. lisätiedot. 

Lisätietoja: https://bendixcarstensen.com/SPE/  

Konferenssit 

Konferenssi: 14th International Conference on Extreme Value Analysis 

Aika ja paikka:23.6.-27.6.2025, University of North Carolina at Chapel 
Hill,Yhdysvallat. 

Lisätietoja: https://eva2025.unc.edu/ 

Kansainvälisen tilastoinstituutin johtotehtävät haussa 

Kansainvälinen tilastoinstituutti (International Statistical Institute, ISI) hakee 
ehdokkaita johtotehtäviin. ISI:n nimitystoimikunta pyytää jäseniään 
nimeämään ehdokkaita seuraaviin ISI:n tehtäviin, puheenjohtaja (President), 
johtoryhmän jäsen (Executive Committee, EC), neuvoston jäsen (Council). 
Täytettävät tehtävät, niiden toimikaudet ja tarvittavat ehdokkaiden määrät 
ovat: 

-​ Puheenjohtaja (President), toimikausi 2027-2029.  
-​ Yksi henkilö nimetään. 

-​ Varapuheenjohtaja (Vice-President), toimikausi 2027-2031.  
-​ Kaksi henkilöä valitaan neljästä ehdokkaasta. 

-​ Neuvoston jäsen (2027-2031). 
-​ Valitaan kahdeksan henkilöä enintään kuudestatoista 

ehdokkaasta. 

Valitut puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat liittyvät kaudeksi 2025-2027 
johtoryhmän muiden jäsenten joukkoon. Valitut neuvoston jäsenet liittyvät 
kaudelta 2025-2027 neuvostossa jatkavien jäsenten joukkoon.​
​
Johtoryhmä vastaa ISI:n toiminnan strategisen suunnitelman kehittämisestä, 
toteuttamisesta ja edistämisestä.  

Lisätietoja ehdokkaiden nimeämisen käytännöistä löydät ISI:n sivuilta (linkki). 

Ehdokkaita voi nimetä lomakkeella ISI:n sivuilla (linkki). 

 
​ ​ ​  
​          ​ ​ ​  
c/o Pekka Pere​ suomentilastoseura@gmail.com​ ​ Tilastoseura​
PL 11100 Aalto-yliopisto​ http://www.tilastoseura.fi​ ​ ​ on Facebookissa.​
Matematiikan ja​
systeemianalyysin laitos​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​
00076 Aalto​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Seuraa meitä myös​
​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ @tilastoseura.​
Ovatko yhteystietosi muuttuneet? ​ Päivitä tietosi.​ ​ ​ ​ ​ ​
​  

https://eva2025.unc.edu/
https://isi-web.org/committee/nominations-committee
https://isi-web.org/executive-committeecouncil-members-2025-2027
mailto:suomentilastoseura@gmail.com
http://www.tilastoseura.fi
https://www.facebook.com/suomentilastoseura/
https://twitter.com/tilastoseura
https://docs.google.com/forms/d/15gvtSFLy97jXRr_kOx3TYlmfrHouQUcMVfdmrqBaLd4/viewform?pref=2&pli=1&edit_requested=true


 
 
 

JÄSENKIRJE 
1/2025 

Kansainvälisen tilastoinstituutin 65. maailman tilastokongressi  

Kansainvälinen tilastoinstituutti (ISI) järjestää maailman tilastokongressin 
(World Statistics Congress, WSC) 5.-9.10.2025 Alankomaiden Haagissa. 
Kahden vuoden välein järjestettävä kongressi on johtava maailmanlaajuinen 
tilasto- ja datatieteen tapahtuma. Kongressiin odotetaan osallistuvan yli 2000 
osallistujaa yliopistoista, kansallisista tilastokeskuksista, keskuspankeista ja 
muista organisaatioista. 

Kongressissa on yli 260 huipputason istuntoa, hyödyllisiä työpajoja ja 
lyhytkursseja. Kongressi on oiva tilaisuus perehtyä uusimpiin tilastoalan 
trendeihin sekä kansainväliseen verkostoitumiseen. 

Tapahtuman Early Bird -rekisteröinti on avoinna 12.5.2025 asti. 

Tilastolukutaitoprojektin kuulumiset 

Käy lukemassa Tilastolukutaitoprojektin uusin, 
vastikään julkaistu uutiskirje täällä. 

Suomen kansallinen tilastojulistekilpailu  järjestetään 
2024-2025. Kilpailutöitä voi lähettää 14.3.2025 
saakka. Kilpailu on osa Talous tutuksi -hanketta.  

Lisätietoja kilpailusta (linkki).  

Ilmoita työpaikoista seuran nettisivuilla 

Tilastoseura on ottanut käyttöönsä Työpaikat-osion verkkosivuillaan (linkki).  

Sivuilla voi ilmoittaa tilastotieteen alaan liittyviä työpaikkoja täyttämällä 
työpaikan tietoja koskevan lomakkeen (linkki). 

Kirja-alennuksia kustantajilta 

Tilastoseuran jäsenenä olet oikeutettu kirja-alennuksiin useiden kustantajien 
materiaaleista. Seura on hankkinut jäsenilleen alennuskoodeja seuraaville 
kustantajille. Alennuskoodit piilotettu julkisesta verkkoversiosta. 

Lisäksi Oxford University Pressin kautta seuralla on edullinen jäsenetu Royal 
Statistical Societyn, American Statistical Associationin ja Statistical Society of 
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Australian julkaisemaan Significance-lehden vuositilaukseen. Sihteerimme 
antaa lisätietoja (sihteeri@tilastoseura.) 

Muista StatNet-lista 

StatNet on suomalaisten yliopistojen, tutkimuslaitosten ja ammattiseurojen 
sähköpostilista, jossa jaetaan tilastotieteellistä ajankohtaista tietoa sekä 
työmahdollisuuksia. Listalle voi liittyä kuka vaan ja se on erinomainen väline 
lähiseudun tilastollisten tapahtumien sekä työpaikkojen seurantaan. Lisätietoja 
listasta löydät osoitteesta http://www.helsinki.fi/statnet/. 

Ovatko yhteystietosi ajan tasalla? 

Pyrimme pitämään Tilastoseuran jäsenrekisteriä jatkuvasti ajantasaisena ja 
toivommekin, että jäsenet kävisivät päivittämässä mahdollisesti muuttuneet 
yhteystietonsa klikkaamalla tästä.​
​
Terveisin,​
Suomen Tilastoseura ry 
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